明慧週報

昆明版 | 第191期 2023年2月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证

研究证明

九字真言快速 改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明, 法轮功九字真言"法轮大法好! 真善忍好!",对治疗和改善新 冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇 红,收集了从 2020 年 1 月 1 日 到 5 月 31 日的 36 例武汉肺炎患 者的改善案例,整理了一份临床 科学实证关于诚念法轮功九字真 言的研究报告。报告发现, 36 例患者总体症状改善率 100%。其中,26 例 (72%) 症状 康复,10 例 (28%) 症状改善。 11 例重症患者 10 例症状康复, 1 例改善。重症且住 ICU (重症 加强护理病房) 3 例,2 例完全 康复,1 例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》 一书中提到,"瘟疫乃天地之邪 气,人身正气固,则邪不能 干。"认为劝告世人行善重德, 能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励 人们反思,重新认识传统道德的 重要,心向真善忍价值观。九字 吉言携带着宇宙中的纯正能量, 能抚慰人的心灵,为人带来善的 启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬 蔑迫害时,人还能明辨是非,支 持善良,这就是最珍贵的一念, 就会得到上天的庇佑,因为"人 心生一念,天地尽皆知"。因为 相信法轮大法好,危难时刻诚念 九字吉言化险为夷的例子很多, 所以被明白这个真相得福报获新 生的人们尊为"吉言"。◇

被迫害双目失明十年 昆明杨小明面临非法庭审

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)云南昆明市法轮功学员杨小明,被中共迫害至双目失明。二零二三年一月二十五日,五十三岁的杨小明收到昆明市西山区法院的传票,该法院欲于二零二三年二月一日下午对她进行非法庭审。

杨小明一九六九年生,因她 双眼有疾病,小学毕业后休学在家 待业,一九八四年进入昆明医学院 后勤部门工作。她修炼法轮功后, 双眼完全恢复正常。但在中共一九 九九年发动迫害法轮功后,杨小明 因坚持信仰,屡遭迫害,被强制流 产、离婚,两次被非法劳教,在劳 教所遭受了多种酷刑折磨,眼睛被 打残,于二零一二年底双目失明。

此次杨小明面临的司法迫害,是去年五月棕树营派出所对她的迫害的延续。

双目失明的她被推搡、反铐、封口、套黑头套……

二零二二年五月二十八日下午三点左右,西山区棕树营派出所一警察和一女人来家敲门,谎称是物业看水管漏水的。杨小明不开门,棕树营派出所副所长等几个警察,野蛮把门撬开,冲进屋就用手铐把杨小明铐上。在没有出示任何证件的情况下,这帮人就在家里乱翻,抢走包括首饰在内的私人物品及16000元现金。

警察将杨小明绑架至棕树营派出所,在一间小房间里对她非法审讯,所提问题与杨小明本人无任何关系,因此杨小明拒不回答任何问题。

非法审讯无果,棕树营派出 所警察仍不甘心,要拉杨小明到医 院体检。杨小明一直向这些人讲明 自己无罪,劝这些人不要再在无知 中犯罪,也不跟这些人走。警察不 但不停止违法行为,面对一个双目 失明的残疾人,没有丝毫怜悯之心,还从后面推杨小明,把她推倒在地,杨小明的左眼角碰到地上,流了大量鲜血,警察见状竟还将她双手反铐。她脚上没穿鞋,警察用轮椅推着她,为了不让她说话,这些警察还用胶带将她嘴封住,一直到昆明市盘龙区新华医院才扯下。

在医院体检后,检查结果她不仅是双目失明,全身还有很多重病症状。警察无奈,将她拉回派出所,非法关了她一晚上。杨小明被关在派出所期间,一直被戴着沉重的手铐和脚镣。

第二天中午,虽然体检结果 根本不适宜关押,但警察仍强行将 杨小明拉到昆明市看守所,看守所 拒收,警察又将她拉回派出所。在 来回的路上,警察给杨小明头上戴 上黑头套。

面对警察的一系列违法的恶 劣行为,杨小明一路高喊:"法轮 大法好!真善忍好!我是昆明医学 院的大法修炼者杨小明,遭非法抓 插!"

大概下午六点左右,派出所警察才把杨小明放回家,说是"取保候审",并从非法搜去的 16000元现金中扣除 2000元做所谓的"保证金",其它个人物品至今没有归还。

昆明市西山区法院欲于二零 二三年二月一日下午两点半在第 12 号法庭开庭,非法庭审杨小明。审判员朱丹丹,书记员温晓 兰。◇



女儿两次生孩子的神奇经历

【明慧网】我一九九六年开始 修炼法轮大法后,身体无病一身 轻。修炼法轮大法使我身心受益, 家人明真相,支持我修炼,福报连 连。这里说说女儿两次生孩子的经 历。

女儿小的时候一次感冒发烧, 上医院检查,说是肺内感染,给打 针、打吊瓶、喝汤药。后来女儿每 年春秋两季一咳嗽就得打吊瓶。自 从我修炼以后,女儿的病也好了, 有时咳嗽两天,也不用打针、吃 药,一听师父的讲法录音就好了。 女儿虽然不修炼,但她一直都支持 我修炼,也明白真相。

女儿结婚后,怀第一个孩子时经常念:"法轮大法好!真善忍好!"胎教就唱大法弟子创作的歌曲。女儿生产的时候很凶险,胎儿的头有点大,又是头一胎,一直卡着生不出来。女儿求师父救救她和宝宝后,顺利地生下了八斤六两的大胖小子,母子平安。

两年后,女儿又怀了二胎。四个多月的时候去医院检查,专家断定胎儿的脐带上打了一个死结,一旦拉紧了,就不能通过脐带供营养给胎儿,会胎死腹中。女儿回来和我说这个事情,我当时有点担心,后来一想,一切都交给师父,不会有啥事的。

女儿每天把儿子哄睡了就看宝



书《转法轮》,一共学了八讲。到 预产期那天,接生医生看到之前的 报告怕有危险,怕担责任,不敢给 接生,说得做剖腹产手术。女婿打 电话跟我说这事,我听后非常着 急、担心:如果不做手术,大人、 孩子都有危险。如果做手术,对女 儿的身体伤害大。一着急,也没了 主意。想为了孩子,剖就剖吧。

放下电话后,我冷静下来,我想我是修法轮大法的,我们有大法师父保护啊,我就在心里求师父帮助,让我女儿顺利生下孩子。半个多小时后,女婿打来电话高兴的对我说:"妈,生了,是正常生的,孩子九斤。母子平安,您放心吧!"我听后激动地说:"好!谢师父!谢谢师父!"

女儿出院回家后,说了医院的 经历。她听了产前检查结果,很害 怕、担心。后来一想为了孩子能平 安出生,剖腹就剖腹吧。当时女儿 在待产室里等着,女婿忙着办手 续,我女儿在心里一直求师父。女 婿把手术单字都签完了,把进手术 室的车也准备好了,就等医生进手 术室手术了。因为当时是早晨六点 多钟,医生还都没来上班,值班医 生给联系后,说医生很快就到了。

这时候我女儿肚子疼,接产医 生赶紧把她扶上产床。刚上产床不 一会儿,孩子就生出来了,医生忙 得只戴上了一只手套。孩子生出来 以后,接产医生都非常震惊,说: "这简直是奇迹,接生这么多年, 从来没见过这样的。"原来脐带上 不止打了一个结, 而是两个结, 能 这么顺利地生出来, 医生都说是老 天保佑。她们都特意拿手机拍下来 那两个结的脐带,都说没见过打了 两个结的孩子,还健健康康的,一 点都不缺营养。孩子刚刚生下来, 手术室的护士来接我女儿进手术室 做准备,接产医生说:"孩子生完 了。"小护士高兴地说:"太好 了,你真幸运。"

女儿感动地说:"大法师父又一次保护我顺利的生下了第二个宝宝。"因女儿明白真相,认清了中共的邪恶本质,早就退出了中共邪党的团、队组织,得到了法轮大法的保护。(文/大陆大法弟子)◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这个案例却被中共 江泽民集团收入1400例,栽赃到法 轮功头上。

■记者许诺:药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡说自己炼法轮功炼成罗锅,并按记药写好的台词说了。结果是先挂了号,但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功,认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇